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超过 4 成的网民对 2013 蛇年央视春晚的整体评价为“满意” 

网络直播成为网民观看春晚的第二大选择 
 

 

2013 蛇年央视春晚的热闹脚步已逐渐离我们远去，互联网上超过 4 成的网

民对本次蛇年央视春晚的整体评价为“满意”。 

以下为深度了解网关于“2013 蛇年央视春晚观看情况”的最新调查结果。 

 

本次问卷涉及“观看 2013 蛇年央视春晚的最主要原因”、“对 2013 蛇年央视

春晚的整体评价”、“最喜欢 2013 蛇年央视春晚的哪个节目”、“主要通过什么方

式观看 2013 蛇年央视春晚”等 6 个主要问题。共有 3874 名网民参与了调查，我

们随即抽取了 900 份完整答卷。 

 

39%的受访者认为观看 2013 蛇年央视春晚是过年习俗的一部分 

本次深度了解调查显示，对于 2013 蛇年央视春晚，19%的受访者从头看到尾，

18%只看了喜欢的节目，17%电视一直放着，偶尔看一眼，7%只是家庭团聚的背

景，39%完全没有看。 

针对“请问您看 2013 蛇年央视春晚的最主要原因是什么”，39%的受访者选

择了“春晚是过年习俗的一部分”，其次是“陪家人看”（19%）、“无其他事情可

做”（17%），只有 9%的受访者选择了“喜欢看春晚”，另外有 8%选择了“春晚

是春节期间重要的谈资”，5%选择了“今年春晚很好看”，还有 2%选择了“其他”。 

 

此外，通过本次深度了解调查显示，更多北部地区的受访者观看了 2013 蛇

年央视春晚，而更多西部、东南部及港澳台/海外地区的完全没看。 
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超过 4 成的网民对 2013 蛇年央视春晚的整体评价为“满意” 

“请问您对 2013 蛇年央视春晚的整体评价是”，当被问及对今年央视春晚的

满意度，43%的网民表示“满意”，46%表示“一般”，仅有 11%表示“不满意”。 

 

 

小品《想跳就跳》成为网民最喜欢的春晚节目 

本次深度了解调查显示，在“您最喜欢 2013 蛇年央视春晚的哪个节目？”

问题中，网民们对于最喜欢的节目存在较大的差异，得票率最高的为小品《想跳

就跳》（15%），其次是“歌曲《我心永恒》”（9%），各有 6%的受访者分别选择了

“相声《这事儿不赖我》”和“小品《你摊上事儿了》”。 

 

通过网络直播观看央视春晚的人数比例正逐年呈上升趋势 

在“您主要通过什么方式观看 2013 蛇年央视春晚”的问题中，75%受访者

选择了“电视直播”，12%选择了“网络直播”，11%选择了“重播”，2%选择了

“现场/其他”。而对比 2012 龙年央视春晚的观看方式，深度了解发现，选择网

络直播方式观看春晚的受访者人数呈现递增趋势，86%的受访者通过“电视直播”

观看了 2012 龙年央视春晚，6%通过“网络直播”，5%通过“重播”，3%通过“现

场/其他”。 
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除春晚外，上网是大部分网民在除夕夜的另一项娱乐方式 

本次深度了解调查显示，完全没有观看 2013 蛇年央视春晚的受访者中，在

被提及“请问您的 2013 年除夕夜是怎么过的”时，48%选择了“上网”，其余的

选择了“睡觉” （27%）、“吃年夜饭/闲聊/串门”（24%）、“看电视/看碟/看书” 

（15%）、“组织聚会”（7%）、“燃放烟花”（6%）和“其他”（11%）。 

 

本次蛇年央视春晚的舞台效果给网民观众留下了深刻印象 

在本次调查问卷中，关于开放题“请问您最喜欢 2013 蛇年央视春晚的哪方

面”，共获得 224 个回答，其中超过五分之一的受访者都提到了“舞台设计、灯

光和背景”，同比其他表演、明星或主持人，被提及率最高。 

 

 

联系我们获取 2013 央视春晚观看情况调查报告完整版： 

电话：+8621/26613883 

传真：+8621/26613883 

邮箱：contact@findoout.com 

Q Q： 1240492179 

 

点此告诉我们您最关注的热点话题，即可获得相关热点调查报告。 
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http://t.findoout.cn/9742

